

О встрече с помощником Генерального секретаря ООН по гуманитарному сотрудничеству на Ближнем Востоке и Центральной Азии

В ИСМИ состоялась встреча с помощником Генерального секретаря ООН по гуманитарному сотрудничеству на Ближнем Востоке и Центральной Азии Р.Халиковым. В ходе переговоров были обсуждены проводимые в Узбекистане общественно-политические и социально-экономические реформы, а также нынешнее состояние и перспективы развития отношений между РУ и ООН. Рашид Халиков высоко оценил усилия Руководства Узбекистана, направленные на проведение комплексных реформ внутри страны и продвижение прагматичной, активной и конструктивной внешней политики. Касаясь вопросов дальнейшего сотрудничества между Узбекистаном и ООН, дипломат подчеркнул, что Организация заинтересована в расширении многостороннего взаимодействия в гуманитарной сфере.

